

Παιδοσυναντήσεις στη

MINETTA

σάββατο 21.10.17 / 12 το μεσημέρι
**Το βραχογιγαντάκι που
τραγουδούσε στις ανεμώνες**

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ
κτίριο MINETTA / Λ. Συγγρού 193-195, Ν. Σμύρνη

Η MINETTA συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά με τον τίτλο «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA» οι οποίες πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά.). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχθούμε τους μικρούς μας φίλους έως 11 ετών, στην ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ «Το βραχογιγαντάκι που τραγουδούσε στις ανεμώνες».



info

Ο Χρήστος Αυτσίδης και το Κουκλοθέατρο «ΧΑΡΧΟΥΤ» παρουσιάζουν μια μοναδική παράσταση με ευαίσθητες και μηνύματα. Μέσα σε τρία χειροποίητα σκηνικά, με ζωντανή μουσική από κιθάρα, φουσαρμόνικα, φλογέρα και **21 κούκλες που συμμετέχουν στην παράσταση, με κίνηση και δράση, με φωνή, μουσική και τραγούδι**, θα μαγευτούμε όλοι, μικροί και μεγάλοι. Ανεμώνες που χορεύουν, βράχια που τραγουδούν, άνθρωποι σκληρόκαρδοι που σκέφτονται, μόνο το συμφέρον, ακούνε το γλυκό τραγούδι των βράχων και συγκινούνται, αλλάζουν, καθηλώνονται.

Ευαίσθητες και μηνύματα σε μια κουκλοθεατρική παράσταση αλλιώτικη τις άλλες, **που μιλά για τη δύναμη των παιδιών**, που με ένα τραγούδι τους, μπορούν να μαλακώσουν, ακόμη και την πιο σκληρή και καταστροφική λογική και να φέρουν στον κόσμο ομορφιά και αρμονία, αλλά και για το δικαίωμα του καθένα μας, στη διαφορετικότητα.

Κούκλες_Σκηνικά_Μουσική_Παραμύθι: Κουκλοθέατρο «ΧΑΡΧΟΥΤ» Χρήστος Αυτσίδης / **Παίξει ο:** Χρήστος Αυτσίδης/
Οργάνωση Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου



σημαντικό

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση **στο paidosynantiseis@minetta.gr** αναγράφοντας τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, έως και την Παρασκευή 20/10. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

paidosynantiseis@minetta.gr